

令和2年9月16日

お客様 各位

加茂信用金庫

令和2年3月ディスクロージャー誌の一部訂正について

標題の件につきまして、令和2年3月ディスクロージャー誌の記載内容に一部誤りがございましたのでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

○訂正箇所

[24ページ] 預金に関する指標 定期預金残高

(単位：百万円)

区 分	2019年度 (訂正前)	2019年度 (訂正後)
定 期 預 金	46,974	46,240
固定金利定期預金	46,974	46,240

以 上

 加茂信用金庫